Légical

Tarea 12 para el Jueves 23 de septiembre de 2010

Nombre completo

Numero de cuenta

1. ( ) ¢ Cuadl de las siguientes opciones usa bien el método sintictico para obtener la FND completa de la

féormula: (rAs) v [—r A(—tvr)]?

a)

{1} 1. (rAs) v [—r A(—tvr)]

{1} 2. (rAs) Vv [(—r A—t) Vv (—r AT)]

{1}3. (rAs) v (—r A—t)

{1} 4. [(rAsAt) Vv (rAsAY)] V [(—r A—t)]

{1} 5. [(rAsAt) v (rAsAt)] v [(—r A—t) A (s v —8)]

{1} 6. [(rASAL) Vv (TASAL)] V [(—r ATEAS) V (1 A—IEtATS) ]
b)

{1} 1. (rAs) v [r A(—tv—r)]

{1} 2. (rAs) Vv (—r AL)

{1} 3. [(rAs AL) V (TASA—L)] V (—T AIL)

{1} 4. [(rAs At) Vv (tASATIL)] vV [(—r ATEAS) V (—1r A—EATS) ]
c)

{1} 1. (rAs) v [r A(—tvr)]

{1} 2. (rAs) v [(—r A—t) v (—r AD)]

{1} 3. (rAs) Vv (—r AL)

{1} 4. [(xAs AL) V (TASA—L)] V (-1 AIL)

{1} 5. [(rAs At) Vv (rASA—IL)] vV [(—r AEAS) V (-1 A—EATS) ]
d)

{1} 1. (rAs) v [—r A(—tvr)]

{1} 2. (rAs) v [(—r A—t) v (—r AD)]

{1} 3. (rAs) Vv (—r At)

{1} 4. [(tAs) A (t Vv )] V (—r AIL)

{1} 5. [(xASAL) vV (rASA—D)] vV (T AIL)

{1} 6. [(rAsAt) Vv (rAsA—t)] Vv [(—r A—t) A (S A —S)]

{1} 7. [(rAsAt) v (rtAsA—t)] Vv [(—r A—EAS) Vv (—r A—tA—S) ]
e)

{1} 1. (rAs) v [—r A(—tvr)]

{1} 2. (rAs) v [(—r A—t) Vv (—r AD)]

{1} 3. (rAs) Vv (—r A1)

{1} 4. [(xASAL) vV (tASA—L)] V (T AIL)

{1} 5. [(rAsAt) v (rAsA—t)] v [(—r A—EAS) V (—r A—TEATS) ]

Premisa
Distribucién en 1
LEB3v en 2
LEBI1v en 3
LEB3A en4
Distribucién en 5

Premisa

LEB3A en 2
LEBI1v en3
LEBI1v en 3

Premisa

LEB1v en?2
LEB3v en?2
LEB1v en 3
LEB1v en4

Premisa
Distribucion en 1
LEB3v en?2
LEB3A en 3
Distribucién en 4
LEB3A en5
Distribucion en 6

Premisa
Distribucion en 1
LEB3v en 2
LEBI1v en3
LEB1v en4

2. () ¢Qué se utiliz6 en los pasos incompletos para obtener la FND completa?

{1} 1. an—(bAc)

{1} 2. an(=b v —C)
{1}3.(aa—b)v(a A —C)
{1} 4.[(an—b) va] A [(an—b) v —c]
{1} 5.[(ava)A(av—b)]A[(av—c)

{1} 6] a A(av—b)]a[(av—c)

{1}7. a A(av—b)A (av—c)

A (—|b\/—|C)]
AN (—|b\/—|C)]

Premisa

de Morgan en 1

Distribucién en 2
Distribucion en 3
Distribucion (dos veces) en 4
Idempotencia en 5

A[(—=bv—c)v(an—a)] ?77?



{1}8. a A(av—b)A (av—c) Al (mbv—cva)A(—=bv—cv—a)] Distribucion en 7

{1} 9. an (av—b)A[(av—cvb)A(av—cv—b)]A (av—cv—b)A(—bv—cv—a) LEBI1A, Asociacién y
Conmutacién en 8

{1} 10.aA (av—b)A (av—cvb)A(av—cv—b) A (—bv—cv—a) 777

{1} 11.an[(av—bvc)A(av—bv—c)] A (av—cvb) A (av—cv—b)A(—bv—cv—a) 77?7

{1} 12.an (av—bvc)A(av—bv—c) A (av—cvb) A (—bv—cv—a)  Asociacion, Conmutacion e

Idempotencia en 11
{1} 13. [(avb)A(av—b)]A(av—bvc)A(av—bv—c)A(av—cvb) A (—bv—cv—a) 277
{1} 14.{[(avb)A(av—b)]vc}A{[(avb)A(av—b)]v—c}A(av—bvc)Aa(av—bv—c)A(av—cvb)A(—bv—cv—a) 777
{1} 15.{(avbvc)A(av—bve) }A{(avbv—c)A(av—bv—c) } A(av—bve)Aa(av—bv—c)A(av—cvb)A(—b v—c v—a)
Distribucion (dos veces) en 14

{1} 16. (avbvc) A(av—bve) A (avbv—c)A(av—bv—c) A(—b v—c v—a) Asociacién, Conmutacién e
Idempotencia en 15

a) 7: LEB3v en 6; 10: LEB3v en 9; 11: LEB1A enl0; 13: LEB1v enl2; 14: LEB1A enl3.

b) 7: LEB3v en 5; 10: Idempotencia en 9; 11: Distribucién A en10; 13: LEB1A enl12; 14: LEB1v enl3.

c) 7: LEB3v en 6; 10: Idempotenciaen 9; 11: LEB1A enl0; 13: LEB1A enl2; 14: LEB1A enl3.

d) 7: LEB3v en 5; 10: Distribucién en 8; 11: LEB1A enl0; 13: LEB1venl2; 14: LEB1A enl3.

e) 7: LEB3A en 6; 10: Idempotencia en 9; 11: Distribucién A enl0; 13: LEB1A enl2; 14: LEB1v enl3.

3.( ) ¢Qué se utiliz6 en los pasos incompletos para obtener la FNC completa de la férmula "p=q"?

{1} 1. p=q Premisa

{1} 2. =(=(=pAg)A  —(pAQ)) Definicién de =

{1} 3. 7=(=pA=q)v 7=(pAg) 777

{I}4.  (pAr=q)v  (pAQ) 777

{1} 5. [(=pA—q) Vv p] A [(pA—q) v q] Distribucién en 4

{1} 6. [(=pV pP)A(qY )] A [(pA—q) v q] 177

{1} 7. [(=pVv p)A(—qV P)] A [(—p Vv @) A(—q V q)] Distribucién en 6

{1} 8. (—qvp) Al(=pVv g A(—q Vgl Conmutacién y LEB3A en 7
{1 9. (—qvp) A (ZpV Q) 279

a) 3:Doble negacion en 2; 4:Doble negacidn (dos veces) en 3; 6:Distribucion en 5; 9:LEB3v en 8
b) 3:de Morgan en 2; 4:Doble negacién (dos veces) en 3; 6:Distribucion en 5; 9:LEB3A en 8
¢) 3:de Morgan en 2; 4:Doble negacion (dos veces) en 3; 6:LEB1A en 5; 9:LEB3Aen 8
d) 3:Distribucién en 2;  4:de Morgan en 3; 6:LEBlAen5; 9:LEB3A en 8

e) 3:de Morgan en 1; 4:Doble negacion (dos veces) en 3; 6:Distribucién en 5; 9:LEB3v en 8

4.( ) ¢Cuadl derivacion fue correcta?

a)

{1} 1. =pVv[(—rvs)A(—svr)] Premisa

{1} 2. [(pv—rvs)A( —pv—svr)] de Morgan en 1
b)

{1} 1. tAa—(rAp) Premisa

{1} 2. t Distribucién en 1
{1}3. tv (rA—) LEB3v en 2

{1} 4. (tvIA(tv —r) Distribucién en 3
{1} 5. {[(t vOAlt v )] v p} A{[(tV AtV —T)] vV —p} LEBIA en4

{1} 6. {[(tvr)vp]A[(tv—r)Vvpl} A{[tVIA(tV-T)]V-—p) Distribucién en 5
{1} 7. {[(tvr)vpl A[(tv=r)vp]l} A{l(tvr)Vv—=p]A[tv-r)v—p]} Distribucién en 6

{1} 8. {(tvrvp)A[(tvrvp)v(—tv—rv—p)] }A(tv—rvp)A(tvrv—p)A(tv—rv—p) LEB2A en 7



{1} 9. {[(tvrvp)A(tvrvp) V[(tvrvp)A(—tv—rv—p) ]} A(tv—rvp)A(tvrv—p)A(tv—rv—p) Distribucion en 8

{1}10. (tvrvp)A (Atv—rv—p)  Altv—rvp)A(tvrv—p)A(tv—rv—p) Idempotencia en 9
c)

{1} 1. [(pvr) A t] Premisa

{1} 2. [(pAt) V (rAt)] Distribucién en 1
{1} 3. [(pAtAr) v (pAtA—T)]V (TAL) LEB1v en?2

{1} 4. [(pAtAr) Vv (PALA—T) [VI(TALAP) V (TAtA—P)] LEB1ven3

{1} 5. (pAtA—T) Vv (TALADP) V (TAtA—D) Conmutacién, Asociacion e Idempotencia en 4
d)

{1} 1. 1[(pAq) vV (pA Q) vV (—pA—q)] Premisa

{1} 2. =l(pAq) vV (=pA—q) vV (—ipA )] Conmutacién en 1
{1} 3. 2(pAq) A—( —pA Q) A(—pA Q) de Morgan en 2

{1} 4. ((pv—q) A—( —pA Q) A—(—pA Q) de Morgan en 3

{1} 5. pvq) A (——pv—q) A—(—pA Q) de Morgan en 4

{1} 6. (—pvq) A (—pv—Tq) A (—pv—q) de Morgan en 5

{1} 7. —pv—q)A ( pv—qQ A (—pv—q) Doble negacién en 6
{1} 8. (—pv—A ( pv QPA (—pv—q) Doble negacion en 7
{1}9. pv—q)A ( pv @A (=pv Q) Doble negacion en 8
e)

{1} 1. =pv(ta—s) Premisa

{1} 2. (—pwvt) A (pv—s) Distribucion en 1
{1} 3. [(pVtvs)A(— pvtv—s) A (—pv—s) LEB1ven?2

{1} 4. (mpVvtvs)A(— pvtv—s) A[(mpv—sv)A(—pv—sv—t)] LEBlven3

{1} 5. (mpVvtvs)A(— pvtv—s) A (—pv—svit) Idempotencia en 4

5. Escriba las justificaciones de cada linea

{(111.~{ < [p2(=sAq)]> [ (sAqQ)D pI>A =[~(Ap)A —(pD —s)]}

{1}2. ={=<a[pA=(=sAq) A~ [(SAQATPI>A T[=(rAP) A= (pA—s) ]}

{1}3. ={=<alpA=(=sA@)In  [F(sAQ)vTpI>A —[~(rAp)A  (pA  $)]}

{114, 7=<alpAa(msag)Ia - [A(saq)v pI>v[=(Ap)A  (pAs)]

{1}5.  <alpAa(=sa@)la [(saq) v pl>v [2(tAp)A  (pA 9)]

{1}6.  <[7pv-(==svaq)]Al(=sv=q) v pI>Vv  [(-rv—p)A (pAs)]

{1}7. <[7pv=( sv=QIal(=sv=q) v pI>v [ (pAs) A (rv-p)]

{1}8.  <[pVv(=sATq)]A[(=sv—q) Vv p]>V [ (pAs) A (-rv-p)]

{1}19.  <[pVv(=sAqQ)]IA(msvq)>V<[pV(TSAQ)|AP]>V(PASATT)V(PASATD)

{1}10. <[7pV(=sAqQ)IATs>V<[pV(7SAQ)JATG>V<[pV(TSAQ) JAP>V(PASA—T)V(PASA—D)
{1}11. <=sA[pV(=sAQ)]>Vv<gA[—pV(TSAQ) |>VPA[PpV(TSAQ) >V (PASATT)V(PASATD)
{1}12. (=sAp)V(TSATSAQ)V(GATP)IV(mgATSAQ)V(PATP)V(PATSAQ)V(PASATT)V(PASATD)
{1}13. (=sAp)v(ms  AQ)V(—gA—D) V(PATSAQ)V(PASATT)

{1}14. (=sAp)V(7sAqQ)V(=gA—TP)V(PATSAQ)V(PASATT)
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